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Aos 26 (Vinte e Seis) dias do mês de outubro de 2023 (Dois Mil e Vinte e
Três), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para
a realizaçâo da 134 (Décima Terceira) Sessão Ordinária, do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 3" (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA IIIENDES e
secretariada pelo Secretário GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de 12 (Doze), dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que
compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausentes os
vereadores: Domingos Eduardo Bezerra Lins, José Tones de Moura Neto
e Washington de iloura Lopes. Em seguida, o Sr. presidente declarou
aberta a 13a (Décima Terceira) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 26 (Vinte e Seis) de outubro de 2023.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,
solicitando ao Sr. Secretário para tazer a leitura das Matórias do pequeno
Expediente: MENSAGEM No. 0í712023, de 24 de outubro de 2023, aos
Projetos de Lei No. 067 e No. 068/2023, de 23 de outubro de 2023, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, à Câmara Municipal de
Vereadores; PROJETO DE LEI No. 06112023, de 24 de outubro de 2023, de
autoria da CheÍe do Poder Executivo Municipal, que ,,Modifica o parágrafo
único do aft.22 da Lei Municipal No. 1.214 de 30 de setembro de 2005
(Código Tributárío Municipal), e dá outras providências; PROJETO DE LEt No.
06812023, de 24 de outubro de 2023, de autoria da Chefe do poder Executivo
Municipal, que "Autoiza a Chefe do Poder Executivo Municipal, a doar imóvel
â GRANy/SÁ MÁRMORES E GRAN/IOS LTDA, para a construção da sua
sede de negócios no Município de Limoeiro do Nofte"; MEN§AGEü No.
0í812023, de 25 de outubro de 2023, ao projeto de Lei N". 06g/2023, de 25
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de outubro de 2023, de autoria da Chefe do Poder Executivo à Câmara
Municipal de Vereadores; PROJETO DE LEt No. 069/2023, de 25 de outubro
de 2023, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que 'Dispõe
sobre a organização e as atribuições do Conselho Municipal de Saúde do
Municlpio de Limoeiro do Nofte/CE (CMSLMCE); PROJETO DE LEt No.
06512023, de 20 de outubro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE irlOURA NETO, à Chefe do poder Executivo, que "Cia o conselho
Municipal de Direitos de Lésbrbag Gays, Bcsexuais, Transgênero, eueer,
intersexual, Assexual, Pansexual, Não-Bináias de Limoeiro do Norte
(CMDLGBTQIAPN+), e dá outras providências"; PROJETO DE LEt No.
06612023, de 20 de outubro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE MOURA NETO, à Chefe do Poder Executivo Municipal , que "Toma
obigatória a capacitação em Noçóes Básicas de primeiros sôconos de
Professores e Funcionários de Estabelecimentos de Ensino e privados de
Educação Básica e de Estabelecimentos de Recreação tnfantil". Em seguida,
o sr. secretário informou que devido exceder o horário, as demais matérias
iráo para DESPACHO: EUENDA MODIF|CATIVA No. OOlr2O23, de 24 de
outubro de 2023, ao Projeto de Lei No. 06212023, de autoria do vereador
JOSÉ VALDIR DA SILVÃ, que "EsÍima a Receita e Fixa a Despesa do
Município de Limoeiro do Norte, para o exercÍcio financeiro de 2024 e, dá
outras providêncr,bs"; REQUERIIIENTO No. 60í/2023, de 23 de outubro de
2023, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUTMARÃES, à
secreraria Municipal de lnftaestrutura e Urbanismo (sEINFRA), solicitando
que seja providenciada a limpeza das margens da CE 3Sg que Limoeiro a
Tabuleiro, precisamente em frente a areninha; REQUERIiiENTO No.
60212023, de 23 de outubro de 2023, de autoria do vereador WASHINGTON
DE ÍtlouRA LOPES, à chefe do Poder Executivo Municipal e secretaria
Municipal de Educação Básica (SEMEB), solicitando agilizacÉ,o na execuçáo
do processo do transporte universitário para todos os eétudantes de Limoéiro
do Norte que precisam se deslocar para outras cidades; REQUERIMENTO No.
603/2023' de 23 de outubro de 2o23, de autoria do vereador wAsHINGToN
DE MOURA LOPES, aos vereadores da Câmara Municipal, apresentar votos
de Aplauso e congratulaçÕes à sra. Rubelene Diógenes Holanda, professora
de redaçáo do colégio Diocesano Pe. Anchiêta, pelo o primeiro lugai no Brasil,
em redaçâo no ENEM de 2022; REQUERIMENTO No. 6Ott2OiS, de 23 de
outubro de 2023, de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA
LoPEs' aos vereadores da câmara Municipal, apresentar votos de Aplauso e
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Congratulações à Sra. Dayane Barbosa Holanda, professora de redaçáo da
Escola Normal, pelo o terceiro lugar no Brasil, em redação no ENEM de 2022;
REQUERITENTO No. 60512023, de 24 de outubro de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ TORRES DE ilOURA NETO, à Chefe do poder Executivo
Municipal, ao Secretário Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de Assistência Social e de PolÍticas públicas para Mulheres,
crianças e Adolescentes (SEMAS), solicitando que o Município de Limoeiro do
Norte possa aderir ao Programa'Ceará Sem Fome"; REQUERIiIENTO No.
60612023, de 24 de outubro de 2021, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE MOURA NETO, à Chefe do poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Governo (sEcov) e à secretaria Municipal de Desportos e
Juventude, solicitando a implantaçáo de uma academia ao ar livre ao lado da
areninha do bairro Pitombeira; REQUERIilENTO No. 6011202g, de 25 de
outubro _de 2O23, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARAES' à secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo
(SEINFRA), solicitando da mesma, que seja concluída a união das ruas: José
Nogueira Brito, com Joaquim Guerreiro Chaves, nas proximidades do
Bandeirão; REQUERIMENfO No. 60812023, de 25 de outubro de 2023, de
autoria do vereador JosÉ VALDIR DA slLvA, à secretaria Municipai de
lnfraestrutura e urbanismo (SEINFRA), solicitando a limpeza, piniura e
recuperação das luminárias do cemitério na comunidade do KM 60;
REQUERIMENTO 609/2023, de 25 de outubro de 2023, de autoria do
vereador JosÉ VALDIR DA SILVA, à secretaria Municipal de lnfraestrutura e
luminárias do cemitério na comunidade do Tomé; REeUERIMENTO No.
61012023, de 24 de outubro de 2021, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do poder Executivo Municipal e à
secretaria Municipal de Assistência social e de políticas públicas para
My]heres, Criança e Adolescentes e pessoas com Deficiência ISEMÀS1,
solicitando dos mesmos , que seja celebrado convênio com a casa'do ldoso
do nosso município; REQUERIMENTO No. 611t2029, de 24 de outubro de
2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à
chefe do Poder Executivo Municipal, à secretaria Municipal de lnfraestrutura e
urbanismo (SEINFRA) e à secretaria Municipal de projetos urbanísticos e
Habitação Social, solicitando dos mesmos, que seja provídenciada a
§I'El!3É9_91?raça Afonso Coetho Loureiro, siiuada no Bairro João XXilt;
REQUERITENTO No. 61212023, de 24 de outubro de 2021, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIE|RA E S|LVA, à Chefe do poder
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Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Educaçáo Básica (SEMEB),
solicitando dos mesmos, que seja providenciada a instalação das Centrais de
Ar na Escola Padre Joaquim de Meneses. Encerrado o pequeno Expediente,
o Sr. Presidente informou nâo haver inscritos para a TRIBUNA LIVRE. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador SÉRGIO MURTLO
DE CASTRO GOi,lES, que a todos cumprimentou. lnicialmente, agradeceu
aos colegas vereadores e funcionários pelo acolhimento e falou ser um dia
muito importante pra ele e a região onde reside. Agradeceu ao líder do seu
partido Caê Pessoa e à Prefeita Dilmara. Em Aparte, o vereador José
Arimatea Ferreira da costa, contribuiu proferindo palavras de conforto ao usa
a tribuna e ofereceu seus préstimos. Em Aparte, o vereador Flauber Lima
Honorato, contribuiu dando boas-vindas ao colega e disse que todo dia vai se
aprendendo como falar na Tribuna. Retomando, o vereador SÉRGIO MURILO
DE CASTRO GOi,lES, falou da sua responsabilidade ao assumir o
parlamento. Em Aparte, o vereador José valdir da silva, deu boas-vindas ao
colega incentivando a ir trabalhando para a próxima eleição. Em Aparte, o
vereador Darlyson de Lima Mendes, contribuiu no sentido de compartilhar
esse momento com o colega. Em Aparte, o vereador Hélio Herbster oliveira
Bastos, colaborou dando boas-vindas ao colega vereador. Retomando, o
vereador SÉRGto MURILo DE cAsTRo GoMEÉ, falou que o momento é de
uniáo e que está para cooperar. Em Aparte, o vereador Heraldo de Holanda
Guimarães, colaborou reconhecendo a grandeza do colega na representaçâo
parlamentar. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio de Araújo, reconheceu o
quanto o colega vereador vem contribuindo para com os serviços das
comunidades. Retomando, o vereador SERGIO MURILO DE iASTRO
GoilES, encerrou falando está ciente da sua responsabilidade de exercer o
cargo de vereador e trabalhar pela população. Encerrou agradecendo. O
SEGUNDO vereador aÍazer uso da Tribuna, o vereador RUBEM SÉRGIO DE
ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lniciando, externou sentimentos de
pesar pelo falecimento da senhora Mãe do colega vereador valdemir Bessa e
do amigo lsmael, ocorrido ontem no baino Cidade Alta. Falou acerca da
situação dos cuidadores que acompanham as crianças nas salas de aula,
dizendo está empenhado em regularizar o pagamento dos mesmos. lnformou
que aconteceu uma reunião com a prefeita e foi acordado realizar o
pagamento sem passar pela ADVJ. Voltou a falar que a ADVJ Íoi criada para
desviar o dinheiro público. Falou que os relatóríos estão sendo elaborados e
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serão levados ao Tribunal de Contas, para conhecimento da gravidade que
estamos passando. lnformou que os concursados seráo nomeados e
empossados, somando 400 novos funcionários. Falou que os últimos meses, o
que estava sendo feito era um verdadeiro .desmonte". Falou acerca do
patrimônio da SEINFRA - secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo,
o qual encontra - se todo sucateado. Fez algumas indagaçÕes acerca da
empresa Palestina. Falou que foram deletadas todas as informaçôes do
IMMAB - lnstituto Municipal do Meio Ambiente, bem como, trocadas senhas
de acesso, prejudicando os repasses federais. Falou da dívida da prefeitura
com o Hospital são camilo. Falou que o compromisso da prefeita Dilmara, é
trabalhar incansavelmente para regularizar a situação do nosso município e,
que tudo será levado ao conhecimento do Tribunal de contas da uniâo e da
{u.9tiea. E-1c91gu agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, JosE VALDIR DA srLvA, que a todos cumprimentou. Expressou
sua preocupaçáo acerca da situaçáo complicada, a qual o município está
passando. Parabenizou a Escola Municipal césar cals, na localiàade da
sucupira pelos seus 37 anos de funcionamento e que, a comunidade está
realizando festividades para lembrar essa datia. Falou acerca de como está o
funcionamento da secretaria de Desportos e Juventude que apesar do pouco
recurso será proposto a possibilidade de equilibrar esse repasse com as
demais secretarias e emendas destinadas ao esporte. Falou do apoio que irá
receber do Deputado Federal, sr. Luís Gastão e, que os recursos serão para
fazer alguma coisa para o município e nâo tapar ;buraco' deixado por outra
administraçâo. Registrou os requerimentos protocolados na secretaiia dessa
casa. Legislativa, explicando a necessidade da realizacrâo dos serviços.
Agradeceu a doação de cal da carbomil, para pintura ãos cemitérios da
chapada. Em Aparte, o vereador Flauber Lima Honorato, coraborou
comentando acerca da necessidade do nosso município providenciar um novo
cemitério público. Retomando, o vereador JosÉ VALDIR DA slLvA, informou
ainda, as luminárias que estÉlo sendo colocadas no cemitério da localidade do
Tomé. continuando, falou que irá procurar as Associaçôes da localidade de
Danças, para juntos trabalharem por melhorias de outros cemitérios. Encenou
agrad_ecendo. o QUARTo a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
HELIO HERBSTER OL|VEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, falou que seu requerimento de pedido de limpeza de entulhos
não foi atendido. Falou dos projetos de doaçâo de terreno, em especial, da
empresa ATENEU, que deveria voltar para votaçáo de hoje e náo voltou.
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Questionou o prestígio do atual líder da Prefeita. Falou sobre o PARECER que
será votado, o qual desaprove contas do ex-prefeito Paulo Duarte, chamando
a atenção da população. Falou acerca do meio ambiente, explicando a
existência de um laudo de que a ponte da barragem do cabeça preta, nâo
poderá ser usada e que foi retirada. Comentou a fala da prefeita em exercício,
nas redes sociais sobre a dívida da Prefeitura com o Hospital São Camilo, e
que, a dívida atual será de responsabilidade da gestora. Falou do IMMAB -
superintendência do lnstituto Municipal do Meio ambiente, acerca das licenças
do IMMAB, estÉlo todos no sistema e só pesquisar. Em Aparte, o vereaáor
Rubem Sórgio de Araújo, contribuiu informando de que o colega será
comunicado para acompanhar o servíço solicitado por requerimenio, bem
como explicou acerca da doaçâo do teneno, que será realizado com calma e
transparência. Em Aparúe, o vereador Heraldo Holanda, colaborou
explicando que o prazo para uso do terreno doado será de 2 anos, caso
contrário, será devolvido. Em Aparte, o vereador José Arimatea Ferrsira da
costa, colaborou argumentando acerca das contas do prefeito anterior e que
espera que os vereadores que subiam tianto na Tribuna falando de
honestidade, continuem com seriedade e honestidade, mostrando para o povo
que está do lado do povo. Retomando, o vereador HELIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, citou várias palavras, as quais com sinônimo de
Hipocrisia, para definir algumas pessoas de Limoeiro. Encerrou agradecendo.
O QUINTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador GEõRGE ERIC
coELHo vlElRA E slLvA, que cumprimentou a todos. lnicialmente, se referiu
a fala do colega vereador Hélio Bastos acerca que o mesmo comentou não
ter sido atendido o requerimento. Argumentou acerca das tomadas de
decisÕes administrativas, as quais, toda gestão toma, quando assume o
executivo. continuando, registrou requerimentos protocolados na secretaria
dessa casa Legislativa, onde fala ter repetido pedidos anteriores e falas sobre
a reabertura do CRAM - centro de Referência de Atendimento à Mulher,
equipamento importante na política de atendimento à mulher e, que
compromeüdo com a atual gest io, esse equipamento será reaberto, bem
como, os pedidos de instalaçáo das centrais de ar nas Escolas. Em Aparte, o
vereador José valdir da silva colaborou falando da instalaçáo das centrais de
ar da Escola do Cabeça Preta. Retomando, o vereador GEORGE ERIC
coELHo vlElRA E slLvA, abordou sobre a importância da implantação do
Projeto da Guarda Civil Maria da penha, que será mais um equipameúo que
irá batalhar para ser implantado e convidou aos demais coteçias a somar.
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Lembrou também da pavimentação das ruas do bairro dos Eucaliptos e, que
acredita a continuidade e conclusão do serviço. Registrou agradecimentos aos
Secretários da gestão do Dr. José Maria, principalmente àqueles que lhe
atenderam. Falou de que essa gestÊio não irá tazer com os vereadores o que a
gestão passada tez. Parabenizou e deu boas-vindas aos novos (as)
Secretários (as), bem como ao líder do governo, vereador Rubem Sérgio.
Encerrou agradecendo. O SEXTO a Íazer uso da Tribuna, o vereador
FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, que a todo cumprimentou. lniciou
convidando a todos os colegas para se unirem e trabalharem juntos. eue está
acreditando na gestão da Prefeita Dilmara Amaral. Afirmou que o seu lado, é o
lado do povo. Trabalhando pelo município. Falou dos projetos de sua autoria
que estâo em andamento e solicitou a atençáo da prefeita. Desejou que as
solicitaçÕes aos poucos possam ser atendidas, pois não tem lado A e nem
lado B. Vai trabalhar pelo povo e encerrou agradecendo. O SÉTlitO, a tazer
uso da palavra na Tribuna, o HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que
cumprimentou a todos. lniciou registrando os requerimentos protocolados na
secretaria dessa casa Legislativa, explicando a necessidade do atendimento
dos mesmos. Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima ilendes, contribuiu
no sentido de divulgar o convite da sra. Rita peixoto para inauguraçáo da rua
que receberá o nome do esposo Laurinho. Retomando, o vereador HERALDO
DE HOLANDA GUlilARÃES, lembrou que os i4 (quatorze) vereadores
fizeram parte da gestão anterior e, que alguns vereadores sobem à Tribuna
para Íalar mal da gestâo anterior, parecendo que não fizeram parte da gestão.
Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes, colaborou explicando que a Sra.
Dilmara é a Vice do Dr. José Maria Lucena, sendo escolhida pelo grupo e que
considera ser um govemo continuado, com diferentes posicionaméntos. Ela é
a prefeita e será muito importante se unir. Retornando, o vereador HERALDO
DE HOLANDA GUIUARÃES, falou que não se aceita em se dizer que não
Íaz, nâo paga porque a dívida é anterior. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos
contribuiu falando de que parece que os colegas têm amnésia. Retomando, o
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, falou acerca do
fechamento do Hospital municipal e, falou do débito com o Hospital São
Camilo, não ser o que está sendo divulgado. Falou gue está em acordo com o
governador e a Deputada Juliana Lucena, será repassado ao mês, para
quitação da dívida com o referido Hospital. euestionou a atuaÉo do conselho
Municipal de Saúde, na fiscalização das contas. Falou não ser verdade que a
saúde do município era "maquiada". Falou da oportunidade de a secretária
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Lívia Maia consertar as Unidades de Saúde que foram destruídos. Declarou
está disposto a ajudar em nome do município, mes não pode fcar calado em
algumas colocaçôes. Lembrou de que a maioria dos vereadores elogiavam os
Secretários. Continuando, informou que 28 comunidades que compõem o
Distrito do Bixopá, foi realizada a votação e a demarcaçâo dos municÍpios.
Falou ainda, que agora precisamos realizar alguns serviços naquela região.
Falou da implantação da câmara cidadâ em sua gestÉio quando foi presidãnte
com objetivo de dar acesso aos direitos do cidadão e oportunizar emprego pra
proÍissionais envolvidos. Falou que irá continuar sendo contra eÃenda
impositiva. Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima Mendes, sugeriu que
para 2025, o projeto da emenda impositiva, poderá voltar a ser colõcada em
pauta. Continuando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUTMARÃES,
falou acerca dos vereadores terem privilégios na indicaçâo dos atuais
secretários Municipais. Encerrou agradecendô. o olrAvo, a Íazer uso da
palavra, a vereadora ÃNGELA MARIA PEREIRA DA slLVA, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, prestou condolências ao colega vereador
Valdemir Bessa, amigos e familiares pelo falecimento da máe do colega.
Questionou a forma de tratamento em que o colega vereador Rubem seriio
usa quando se refere a gestão anterior, cobrando consideração e coerêniia
nos discursos políticos com as pessoas que fazem potíiica em nosso
município. Enalteceu o trabalho do ex-secretário Dr. Júnior lbiapina e, que sua
atuação à frente da pasta da secretaria de saúde foi exemplai, bem como, a
atuaçâo dos profissionais da secretaria de saúde, os quais se empenharam e
que merecem respeito de todos os limoeirenses. Falou acerca de como a
gestão do Dr. José Maria recebeu o Hospital do município, bem como,
algumas unidades de saúde. Falou esperar que a colega Lívia Maia possa
recuperar o que não pode ser feito. Encenou agradecendo. O NONO,
vereador a fazer uso da palavra na Tribuna, JosÉ ARIMATEA FERREIRA DAcosrA' que a todos cumprimentou. lnicialmente, levou sentimentos de pesar
aos familiares do colega vereador valdemir Bessa, bem como, familiares que
perderam os seus entês queridos nessa semane. euesüonou de como está
sendo feita a lotaçáo de contratados da nova gestão, de forma desregrada,
bem como, as colocaçôes que envolvem o Hospital são camilo e a GJestao
Municipal. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, colaborou dízendo que tem
várias gravaçôes de pessoas e, que irá apresentar ao Ministério púbiico, de
pessoas sendo coagidas por funcionários e dizendo que a contrataçâo é
política e que se quiser ser contratado, terá que falar com vereaáores.
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Considerou uma atitude antiética. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio,
colaborou esclarecendo o prazo para os concursados apresentarem a
documentaçâo para serem nomeados e empossados. Retomando, o vereador
JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, declarou que irá continuar
compondo o mesmo grypo e, gue irá continuar trabalhando pelo povo. Em
ApaÉe, a vereadora Ângela iiaria colaborou falando de que o povo
continuará dando credibílidade aos paíamentiares. Retomando, o vereador
JOSE ARIiIIATEA FERREIRA DA COSTA, divulgou o evento, a mais Bela
Voz, que será realizado dia 2l no auditório do cw. Encerrou agradecendo.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou uma pAUSA na Sessão [ara que as
comissóes pudessem emitirem os pareceres sobre a emenda apresentada
durante a Matéria do Pequeno Expediente. Em seguida, o sr. presidente
passou para a oRDEm DO DlA. Em seguida, o sr. presidente apresentou a
EMENDA MoDlFlcATlvA Ao pRoJETo DE LEI No. 062t2023, de autoria do
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que "Estima a Receita e ira a despesa
do Município de Limoeiro do Norte, para o exercício finanreiro de 2024 e, dá
outras providências". Em seguida, o sr. presidente solicitou ao sr. secretário
para lazer a leitura dos PARECERES das Comissôes de Legistação,
Justiça e Redação Final; de Educação, cultura e Desporto; de urõanisrno,
lleio, a-mbiente e Agrlcultura; de Finanças e Orçamentos e de Saúde,
Previdôncia e Assistôncia Social, as quais àmiüram PARECERES
FAvoRÁvEE. Em seguida, o sr. iresidenie corocou a referida Emenda
Modificativa em ÚXlCl DISCUSSÂO, a quat foi discutida petos
vereadorcs Heraldo Holanda, José Valdir, José Arimaba, com RÉpLlCA
do vereador Heraldo Holanda. Em seguida, o sr. presidente colocou a
reÍerida Emenda todificativa em úN|CA VOTAçÃO, a qual foi APROVADA
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presente, sendo 11 (Onze)
votos Javoráveis. Em seguida, o sr. presidente apresentou o pRoJEio DE
LEI No. 06212023, de 27 de setembro de 2023, de autoria da chefe do poder
Executivo Municipal, que'Esúma as recelÍas e Fixa as Despesas do Município
de Limoeiro do Nofte para o exercício financeiro de 2024". Em seguida, o'sr.
Presidente colocou o referido projeto de Lei em SEGUNDA DlsõussÃo, o
qual sem discussâo. Em seguida, o sr. presidente colocou o referido proieto
de Lei em SEGUNDA VOTAÇÃO, o quat foi ApROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo i 1 (onze)
yg]o:-f?y-oliyeis- Em seguida, o Sr. presidente apresentou o projeto de Lei
No. 06412023, de í8 de outubro de 2023, de autoria do verádor JOSÉ
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TORRES DE iIOURA NETO, que "Dispõe sobre a proibição de remoção de
placas alusivas de inauguração, reformas de obras públicas e homenagens no
município de Limoeiro do Norte/CE, e dá outras providências". Em seguida, osr. Presidente solicitou ao sr. secretário para Íazer a leituia dos
PARECERES das Comissõos de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais, emitiram pARECERES
FAvoRÁvEls. Em seguida, Em ôguida, o sr. presidente corocou o referido
Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÂO, o qual foi discutido pelos
vereadores Heraldo Holanda e José valdir. Em seguida, o sr. presiàente

9o]gcg-r--o_ referido Proieto de Lei em pRIME|RA VOTAçÃO, o quat foi
APRovADo por UNANTMTDADE entre os (as) vereadoreJ (as) presentes,

:q{g]llqze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. presidente apiesentou o
PAREGER PREvlo No. 0024f,1202í, ds autoria do Tribunar de contas do
Estado do ceará - TcE, que "prestação de contas do Govemo, municÍpio de
Limoeiro do Norte, Exercício financeiro de 2013. Abeftura de créditos
adicionais suplementares sem prévia autoização legislativa, em afronta ao aft.
167, inciso v, da cF/88. Descumprimento do limite de despesas com pessoal
do Poder Executivo estabelecido no aft. 20, \il, "8" da LRF, sem que tais
despesas tenham sido reconduzidas no prazo do aft. 23, também àa LRF,
Parecer Prévio pela Desaprovação das contas. Recomendações. Em seguida,
o Sr. Presidente colocou o referido PARECER em úUCÁ DISCUSSÃO, o
-q-u?l 

foi discutido pelos vereadores Hótio Bastos, José Arimatea, Heraldo
Holanda, Darlyson ilendes e José Valdir. com RÉpLlcA dos vereadores
José Arimatea e Heraldo Holanda. Em seguida, o sr. presidente colocou o
referido PAREGER pRÉuO em úttCa VOÍIçÃO, o quatfoi ApROvADo,
sendo 06 (seis) votos conbários, sendo estes dos váreadores: Dadyson
de Lama endes, Josó Valdir da Sitva, Flauber Lima Honorato, Sárgio
Murilo de casbo GomeE, Rubem sergio de Araújo e Francisco oiogeüs
Peixoto. E' 06 (seis) votos Íavoráúeis sendo-estes dos vereadloree:
George Eric coelho vieira e silva, José Arimatea Ferreira da costa,
valdemlr Bessa sa^lgado, Heraldo de Holanda Guimarães, Hélio Herbster
oliveira Bastos e Ãngela ilarla pereira da silva. Encenada a oRDEirl Do
DlA, o senhor Presidente passou para o Erpediente da presidência,
convidando em nome da sra. Rita peixoto, a se fazerem presentes, no
domingo, às 08h da manhã, na inauguração da rua localizada airás da creche
nova, a qual receberá o nome do seu esposo (in memoriam), Sr. Lauro
Rebouças Filho (Laurinho). E, não tendo mais nada a tratar, decrarou
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encerrada a Sessão e c,onvidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

Limoeiro do Norte, 26 de outubro de2023.

Darlyson de l-ima Men
Presidênte.
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José Valdir da Silva.
1e Vicê-Presldente.

Flauber [ima Honorato.
2e Vice Presidente.
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Washington de Moura Lopes.
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José Torres de Moura Neto.
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